

Asociația de proprietari CONCORDIA 41
Băicoi, str. Progresul nr. 41
Cod fiscal 47275830
Cont RO38 RZBR 0000 0600 2419 0539

PRIMĂRIA ORAȘ BĂICOI		
INTRARE	NR. 5623	
IEȘIRE	21 02 2023	
ZIUA	LUNA	ANUL
ANEXE		

Către
CONSILIUL LOCAL BĂICOI
În atenția Domnului Primar

Consiliul local
[Signature]

Vă supun atenției câteva probleme ale comunității proprietarilor din zona blocurilor 40 - 41, cu rugămintea de a analiza și a dispune în consecință. Așadar:

1. Parcarea autovehiculelor și bicicletelor.

În ultima vreme numărul autovehiculelor riveranilor (și nu numai) a crescut semnificativ, astfel că locurile de parcare au devenit insuficiente. Pentru a rezolva această problemă considerăm că o soluție ar fi scoaterea suprafeței de teren aparținând unității școlare (luând ca repere stâlpul de iluminat din curtea școlii și transformatorul electric), niciodată folosit/afectat activităților școlare și trecerea în proprietatea Consiliului local Băicoi pentru a fi destinat ca teren de parcare pentru riverani. Locurile de parcare ar fi delimitate prin contracte de comodat.

Tot astfel ar putea fi rezolvată și problema parcării bicicletelor riveranilor, prin amplasarea unor rastele concepute pentru susținerea și parcarea bicicletelor în spații private. Este foarte dificil să urci o bicicletă la nivelele superioare ale blocului, cum deseori se întâmplă în momentul acesta!

2. Monitorizarea zonei prin intermediul camerelor de supraveghere ale poliției.

Considerăm necesară abordarea acestei probleme având în vedere imperativul asigurării securității cetățenilor dar și pentru a supraveghea curățenia ori pentru a preîntâmpina fapte de natură contravențională și/sau infracțională.

Monitorizarea ar putea fi făcută cu camere audio-video instalate pe stâlpii de iluminat de pe latura Toamnei, dar și pe latura cu școala. Motivele pentru care considerăm că instalarea unui sistem de supraveghere video este cea mai bună soluție de securitate ar fi mai multe: *nu necesită un buget mare de achiziție; descurajează eficient persoane care sunt predispuse la manifestări de tulburare a ordinii și liniștii publice, inclusiv prin săvârșirea de infracțiuni; au costuri mici de întreținere; sunt deosebit de eficiente pentru autoritățile locale (inclusiv poliția locală), supravegherea video fiind un punct cheie în ajutorul oricărei investigații; monitorizare live, eficientă de la distanță și, evident, păstrează siguranța comunităților de tipul asociației noastre.*

Păstrăm speranța că problemele sesizate își vor găsi rezolvare printr-o analiză sintetică la nivelul Consiliului local Băicoi, semnalarea lor oferind și oportunitatea remedierii. Dar și îmbunătățirea atât a serviciilor publice cât și a relației cetățean - administrație locală.

Mulțumim!

Președinte Asociație de proprietari

